

Спасибо, Зимородок!

Студенты и выпускники СарФТИ НИЯУ МИФИ – членов КСП «Стронций»
об участии в XXXV Молодежном фестивале самодельной песни
«Зимородок»
(1-4 февраля 2024 г.)



Андрей Пластов ВТ-40

«Вторая в жизни поездка на "Зимородок" оправдала все мои ожидания. Это были три действительно невероятных дня. Мне довелось поучаствовать почти во всех активностях и событиях, увидеться со старыми друзьями и знакомыми, а также завести множество новых знакомств. Я приехал на фестиваль со своим творчеством, а покинул с огромным багажом опыта и полезных советов от профессионалов своего дела. Если вы любите музыку или ей занимаетесь, то вам нужно непременно посетить данное мероприятие! Выражаю огромную благодарность вузу за бесплатную путёвку - возможность проявить себя на музыкальном поприще!»

Мария Гуденкова ДП-13

«Очень понравился фестиваль "Зимородок"! Никогда раньше не была на подобном роде мероприятии и ничуть не пожалела, что поехала. Получила много нового опыта и буду дальше работать в этом направлении. На фестивале есть возможность поучаствовать в конкурсе и выступить перед Большим Жюри, либо походить на мастерские, где ты можешь показать свое творчество и получить оценку от профессионалов. Что я и сделала, прочитав свои стихи, и теперь я знаю, что именно мне нужно доработать, чтобы усовершенствовать свои навыки. Надеюсь, смогу поехать на «Зимородок» и в следующем году!»

Ксения Кабанова БЭК-13

«Ездил третий раз на «Зимородок» и с каждой поездкой все больше восхищаюсь организацией, людьми и той атмосферой, которая ни с чем не сравнится. Очень понравились новые мероприятия, которые ничуть не уступают старым. Всегда есть, чем заняться, никогда не бывает скучно - и всё это благодаря организаторам. Спасибо больше этим замечательным людям, которые каждый год стараются сделать его более интересным и незабываемым!»

Любовь Алябина ВТ-40

«В 2024 году я посетила «Зимородок» во второй раз, за что большое спасибо нашему институту! Мне удалось принять участие в постановке пантомимы для сценки. Получила незабываемый опыт, но импровизация даётся тяжело. Отдельно хочу выразить благодарность организаторам фестиваля за проделанную сложную работу. До встречи в следующем году!»

Валерия Сопромадзе, выпускница магистратуры

«Огромное спасибо организаторам фестиваля и всем-всем-всем причастным к созданию этого большого праздника, который каждый год ожидается мной с нетерпением! По прибытии в Гайдар мне показалось, что только вчера мы точно так же приехали на 34-й Зимородок, но нет: прошел целый год! Такое ощущение, будто время на фестивале течет совершенно иначе, нежели в остальном мире. Будто Зимородок - это нечто не от мира сего: всё такое доброе и родное, все такие радостные и счастливые. Действительно, после такого не хочется возвращаться в реальность :D. По прошествии это все кажется сладким сном (наверное, потому что на фестивале ужасно тянет спать постоянно :D). Спасибо за то, что вы делаете! Это заряжает энергией по максимуму. Спасибо, что вы продолжаете это делать! Спасибо, спасибо, спасибо!»

Варвара Афонина ИТ-13

«Хочу поблагодарить организаторов и всех, кто принимал участие в фестивале "Зимородок". Эти 4 дня в лагере "Гайдар" были незабываемые. Атмосфера тепла, дружелюбия, даже какой-то лёгкости были повсюду с первого дня. Множество концертов, опытные исполнители, да и просто посиделки в холле с гитарой было классным времяпровождением. Не могу не отметить мастерские, где я получила наставления от опытных бардов, а также финальный концерт, где выступали ребята, которые прошли в финал. Их выступления мне показались очень сильными, мощными и проникновенными. Глядя на мастеров и ребят, которые давно занимаются этим делом, хочется дальше развиваться в этом направлении. Ещё раз, спасибо большое, "Зимородок"!»